

外交部举行中外媒体吹风会

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议

据新华社北京11月5日电(记者 郑明达 董雪)外交部5日举行中外媒体吹风会。外交部副部长乐玉成介绍国家主席习近平即将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议有关情况,并回答记者提问。

乐玉成表示,应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将于11月10日在北京出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表重要讲话。此次会议由上海合作组织轮值主席国俄罗斯主办,将以视频方式举行。这是中国共产党十九届五中全会后,习近平主席首次出席多边组织峰会,也是中国今年面向欧亚地区的重大多边外交行动,具有十分重要的意义。会议期间,各方将主要围绕疫情形势下进一步加强上合组织合作的优先任务以及重大国际和地区问题交换意见。在全球疫情与百年变局相互交织背景下,上合组织国家以视频方式举行峰会,充分表明各方对上合组织发展的高度重视,以及继续弘扬“上海精神”、携手应对风险挑战、共同维护地区国家安全和发展利益的坚定决心。

乐玉成表示,习近平主席将同与会各国外领导人深入探讨携手应对风险挑战、共同促进安全稳定和发展振兴的新思路新举措,就继续弘扬“上海精神”,巩固上合组织团结互信,深化各领域合作,加强“一带一路”同各国发展战略和地区合作倡议对接,支持多边主义,共建人类命运共同体等提出一系列倡议主张,推动后疫情时代上合组织持续健康稳定发展。成员国领导人将发表峰会宣言,批准涉及多个领域的合作文件。中方期待各方以此次峰会为契机,强化命运共同体意识,凝聚新的合作共识,形成新的合作举措,为实现共同发展注入强劲动力。相信上合组织将坚守初心和使命,始终高举“上海精神”旗帜,坚定遵循开放包容合作原则,坚决捍卫多边主义,坚决维护国际公平正义,为构建新型国际关系和人类命运共同体作出应有贡献。

汽柴油价格下调

据新华社北京11月5日电(记者 安蓓)近日国际市场原油价格震荡下跌。国家发展改革委5日宣布,按

照现行成品油价格形成机制,自2020年11月5日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低160元和150元。



11月5日,在湖南省永州市新田县消防救援大队,幼儿园的孩子在消防救援人员指导下试穿消防防护装备。

近日,各地学校纷纷开展以消防安全教育为主题的活动,迎接“全国消防日”的到来。

新版5元纸币正式发行

据新华社北京11月5日电(记者 吴雨)2020年版第五套人民币5元纸币于5日起发行。新版5元纸币在保持现行第五套人民币5元纸币主图案、主色调等要素不变的前提下,优化了票面结构层次与效果,提升了整体防伪性能。

新版5元纸币正面中部面额数字调整为光彩光变面额数字“5”,左下角和右上角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案。左侧增加装饰纹样,调整面额数字白水印的位置,调整左侧花卉水印、左侧横号码、中部装饰团花、右侧毛泽东

头像的样式。取消中部全息磁性开窗安全线和右侧凹印手感线。

新版5元纸币背面左上角和右下角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案,调整主景、面额数字的样式,票面年号改为“2020年”。

为提升防伪技术和印制质量,人民银行于2015年11月发行了新版100元纸币,2019年8月发行了新版50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币。2020年版第五套人民币5元纸币的发行,意味着第五套人民币此次提升工作宣告完成。

党的十九届五中全会着眼战略全局,对“十四五”时期文化建设作出部署,明确提出到2035年建成文化强国的远景目标,这为我们在新发展阶段繁荣发展文化产业和文化事业、提高国家软实力提供了“时间表”和“路线图”。

实现中国梦,必然是物质文明和精神文明比翼双飞的发展过程。正是基于这样的认识,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视文化建设,突出强调增强中国特色社会主义文化自信,把坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的制度确立为中国特色社会主义的一项根本制度,把坚持社会主义核心价值体系纳入新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略。“十三五”时期,我国文化事业和文化产业繁荣发展,文化建设持续引领社会新风尚、满足人民新期待、激发发展新活力,为开创党

弘扬核心价值 坚定文化自信

—学习贯彻党的十九届五中全会精神

新华社评论员

和国家事业新局面提供了强大精神支撑。

在全面建成小康社会后,我国将开启全面建设社会主义现代化国家的新征程,社会主义现代化是全面发展、全面进步的现代化,没有社会主义文化繁荣发展,就没有社会主义现代化。正如习近平总书记强调的,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,文化是重要内容;推动高质量发展,文化是重要支点;满足人民日益增长的美好生活需要,文化是重要因素;战胜前进道路上各种风险挑战,文化是重要力

量源泉。越是接近实现中华民族伟大复兴的目标,就越要重视文化的价值,越要加强文化建设,为我们攻坚克难、砥砺前行提供坚强的思想保证、强大的精神力量、丰润的道德滋养。

文化是软实力,增强文化软实力则是硬任务。“十四五”是全面建设社会主义现代化国家开局起步的重要时期,必须在文化强国建设上迈出坚实步伐。要坚持马克思主义在意识形态领域的指导地位,推动理想信念教育常态化制度化,引导人们坚定“四个自信”,促进全体人民在思想上精神上紧紧团

结在一起;要坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,加强社会主义精神文明建设,提高社会文明程度,发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用;要提升公共文化服务水平,健全现代文化产业体系,繁荣社会

主义文艺,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,促进满足人民文化需求和增强人民精神力量相统一。

凝心聚力,心齐可移山。在五千多年文明发展中孕育的中华优秀传统文化,在党和人民伟大斗争中孕育的革命文化和社会主义先进文化,是全体中国人民战胜艰难险阻、创造美好新生活的力量之源。坚持走中国特色社会主义文化发展道路,以文化凝心聚力、以文明交流互鉴,中华民族必将以更加自信、更加自强的姿态屹立于世界民族之林。(新华社北京11月2日电)

全球累计新冠确诊病例达47362304例

据新华社日内瓦11月4日电 世界卫生组织4日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达47362304例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间4日16时(北京时间23时),全球确诊病例较前一日增加436068例,达到47362304例;死亡病例增加7084例,达到1211986例。



▲11月4日,英国首相鲍里斯·约翰逊在伦敦离开首相府前往议会。

英国首相约翰逊10月31日宣布,鉴于愈加严峻的新冠疫情形势,计划从11月5日起在英格兰地区再次实施为期4周的大范围“禁足”措施。苏格兰、威尔士和北爱尔兰地区已从10月起执行更为严格的防疫规定。今年3月,英国曾实施全面“禁足”令。

获竞选连任的坦桑尼亚总统马古富力宣誓就职

据新华社达累斯萨拉姆11月5日电 获竞选连任的坦桑尼亚总统约翰·马古富力5日在首都多多马宣誓就职。

马古富力在就职仪式上表示,将继续推进大型基础设施建设,打击腐败,创造更多就业机会和减少贫困。



世界500强企业成为上海进博会“回头客”

据新华社上海11月5日电(记者 陈雍容 周蕊)为数众多的跨国企业参展商云集上海,成为刚刚开幕的第三届中国国际进口博览会“回头客”。

中国国际进口博览局副局长孙成海表示,数量可观的跨国企业连续三次参加进博会。“事实上,参加过进博会的世界500强

及行业龙头企业中,每十家就有七家今年重返‘四叶草’展馆。”

据他透露,这其中包括美国福特汽车、法国路易达孚、美国高通、瑞士罗氏等跨国企业巨头。今年的企业商业展览总面积比去年扩大了近三万平方米,世界500强及行业龙头企业的平均展览面积同比增长

为本届进博会的“回头客”。优衣库首次参展,就拿下了1500平方米的展区,成为今年进博会上当之无愧的“展王”。

作为全球贸易发展史上的创举,上海进博会已是中外客商高度关注的交流合作平台。第三届进博会专业观众预计达40万。



前沿技术装备亮相进博会

这是11月5日在进博会技术装备展区拍摄的CFM国际的LEAP发动机。

第三届进博会技术装备展区“扩容升级”,展览面积7万平方米,含三个展馆,展商近340家,世界500强及行业龙头企业60余家。新华社发

今日 焦点
JINRI JIAODIAN

我国“十三五”时期吸收外资有望达到6900亿美元

据新华社上海11月5日电(记者 吴宇 刘欢)据商务部5日发布的信息,“十三五”时期(2016年至2020年),我国预计吸引外资总规模可达6900亿美元左右。

商务部在第三届进博会上发布的《中国外资统计公报2020》显示,“十三五”时期,我国吸收外资总量达5496亿美元,年均增长1%。2017年至2019年连续三年位居全球第二大引资国。初步预计“十三

五”时期吸引外资总规模达6900亿美元左右,年均引资规模较“十二五”时期增加100多亿美元。

据商务部发布的数据,“十三五”时期,外资企业出口总额达3.9万亿美元,占全国比重达41.7%,进口总额达3.4万亿美元,占全国比重达44.8%;缴纳税收总额11.4万亿元人民币,占全国税收比重达19.3%;拉动城镇就业4000万人左右。

晋声(上海)贸易有限公司总经理李成说,早在上一届进博会上就已经关注到冠捷科技集团,“此次签约的产品正好符合我们公司的发展方向,今年终于拿下了5亿美元的首单,为未来实现更多智慧物联网模式提供可能。”

随着越来越多“新朋友”不断加入“进博会朋友圈”,进博会正成为吸引国际商品和要素资源的巨大引力场。“我们希望通过进博会这个窗口,加大与中国市场的合作,实现更快发展。”冠捷科技集团中国区业务主管陈涛说。

新华社天津11月5日电(记者 屈婷 张建新)曾经高达万元的冠脉支架进入“千元时代”。记者从国家组织高值医用耗材联合采购办公室获悉,从冠脉支架入手的首批国家高值医用耗材集中带量采购,已于11月5日在天津产生拟中选结果。本次集采产生10个拟中选产品,冠脉支架价格从均价1.3万元左右下降至700元左右。

据悉,本次集中带量采购的冠脉支架材质为钴铬

合金或铂铬合金,载药种类为雷帕霉素及其衍生物,采购周期为两年。医疗机构临床常用的主流产品基本中选,覆盖医疗机构意向采购量的70%以上。与2019年相比,相同企业的相同产品平均降价93%,国内产品平均降价92%,进口产品平均降价95%。按意向采购量计算,预计节约相关费用109亿元。

记者了解到,相关企业积极参与本次集采,共有11家企业参与投标,涉及我国境内注册上市的国家医疗保障局医药价格和招标采购司司长钟东波评价为:让老百姓得实惠、让医疗机构受鼓舞、促医药产业高质量发展。据介绍,国家组织冠脉支架集中带量采购是治理高值医用耗材价格虚高、流通乱象的重要举措,是全面深化医药领域集中采购改革的关键一环。采购价格大幅降低,将显著减轻群众医药费用负担。预计全国患者将于2021年1月用上国家集采降价后的中选产品。

对于此次冠脉支架的国家集采拟中选结果,

冠脉支架进入“千元时代”

国家医疗保障局医药价格和招标采购司司长钟东波评价为:让老百姓得实惠、让医疗机构受鼓舞、促医药产业高质量发展。据介绍,国家组织冠脉支架集中带量采购是治理高值医用耗材价格虚高、流通乱象的重要举措,是全面深化医药领域集中采购改革的关键一环。采购价格大幅降低,将显著减轻群众医药费用负担。预计全国患者将于2021年1月用上国家集采降价后的中选产品。

美国总统选举结果仍未揭晓

“摇摆州”计票引发诉讼

新华社华盛顿11月5日电(记者 邓仙来 赵兴)截至美国东部时间5日早晨,2020年美国总统选举结果仍未揭晓。

统计显示,民主党总统候选人、副总统拜登连续赢得两个重要“摇摆州”,扩大了对共和党总统候选人、现任总统特朗普的选举人票数领先。特朗普竞选团队称已就多个“摇摆州”的计票问题发起诉讼。

截至美东时间5日7时(北京时间5日20时),根据计票数据和媒体测算,拜登已赢得此前选情落后的威斯康星州和密歇根州共26张选举人票,并在拥有

6张选举人票的内华达州保持领先。与此同时,特朗普在宾夕法尼亚州和佐治亚州的领先票数也在减少。专家分析,

由于选区分布特点和邮寄选票占比高等因素,后续计票结果可能对拜登更为有利。面对“摇摆州”选情变化,特朗普竞选团队4日称,已先后在密歇根州、宾夕法尼亚州和佐治亚州提起诉讼,要求法院下令停止当地计票。此外,特朗普方面声称威斯康星州出现计票“违规”、结果可疑,申请在该州进行重新计票。拜登方面回应称,对方此举是为了扭转不利选情。拜登本人再次表示对赢得最后胜利充满信心,并强调每张选票都应得到计算。

据美国媒体报道,在目前已经清点的共1.4亿多张选票中,特朗普和拜登分别获得6800多万张和7200多万张。

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对闽江路以南、牡丹路以西地块控制性详细规划进行公示。

现场公示位置:牡丹路与闽江路交叉口西南角,面向牡丹路。

网站公示网址: <http://zygh.heze.gov.cn/>

公告时间:2020年11月6日至12月5日

特此公告。

2020年11月6日

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对城投八一路农贸市场修建性详细规划进行公示。

现场公示位置:广州路以西约200米、八一路以北、规划道路以东,面向八一路。

网站公示网址: <http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年11月6日至2020年11月16日

特此公告。

2020年11月6日

通 知

支行已申请强制执行,现中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行将以上债权转让给郓城县创业贷款管理中心,特此通知债务人宋现民、庞红英、张杰、王思敬。

中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

2020年11月6日

成武圣泰化工有限公司5000t/a糠醛生产项目

自行下载公众意见表,打印、填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至成武圣泰化工有限公司。联系方式如下:

建设单位:成武圣泰化工有限公司

通信地址:山东省菏泽市成武县成武化工园区

联系人:张经理 电话:18816000052